BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Jetour X70 Plus
(2023-)

Jetour X90 Plus

(2023-)
ApTt.: F.0919.003

Tun wapa - «VM»

— !
I~ i | D = 8,6 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= Y x0,00981 ||3etour X70 Plus @ v
(2023-)
Jetour X90 Plus @ N

(2023-)




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

<

J

S-10;
S-17;
S-19.

K Wrench

10 mm;
17 mm;
19 mm.

HEX

n n
o

M

24
26

S

&25

Wmamxas eauka

@\ZZ/WHWHHQ eauka




n x1 | banka

E x1 | KpOHLITENH NeBbIN
B x1 | KpoOHLWTENH NpaBbii
n x1 | lpocTaBKa nesas
E x1 | TlpocraBka npasas
E x2 | KpoHuwTenH 6amnepa
x1 | KpOHWTENH aHTEHbI
E x1 | Yronok

E X1 | MNoapo3eTHuK

m X1 | BbicTpockeM

m x1 | Kptok

FP] | x4 | Mex2o

FE] | x3 | Mm6x2s

FZ] | x4 | M10x1,25x30

BB | x4 | M12x1,25x40

g | xt | M12x100

%] | x2 | M12us

BB | xt | M12x2s




=
(T

=
[T

<>
QAlL

M12x35

M6

M6

M10x1,25

M12

26

26

26 yBern.

26 (nonvamng)

210

210

12

212 yBsen.

Z12

x1

X6

x1

x4

x3

X6

X6

x8

X3

x4

x8

x4

x4

x1




OTprTMTb BUHTDI ernnel-m;lﬁoxosou HaKNagkm. ﬂeMOHTMpoaTb 60KOBYI-O HaKnanKy ”
BbIKPYTUTb BUHT KpensieHusa 6amnepa. C Apyroi CTOpoHbl aHa/IOMM4YHO.

BbIKpYyTUTb HMXKHME 601Tbl KpensieHna 6amnepa.




T

CHATb 3aaHMi 6aMnep, OTKJIIOYMB Pa3beM 3J1IEKTPONPOBOAKM.




o PR

OdeMoHTUpOBaTb ycunutesnb 6aMnepa, OTKPYTUB LUTaTHble raku. B ganbHelwem
yCUIUTENb HE UCMOJIb3YyeTCA.

YCTaHOBMUTb JIEBYIO U NpaByro NpocTtaBku (4 U 5) B JIOH)KEPOHDbI.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH N1ieBbiH (2) B JIOHXXEPOH, 3aKpernuB ero C NoMOLL b WTAaTHbIX
raek, 6ontoB M12x1,25x40 (15), wanb 12 npyxmHHbix (30) n wanb 12 ysen. (31).
KpoHwTeiH npasbiii (3) yCTAaHOBUTb aHAJIOMMYHO.

= = Pl

YcraHoBuTb 6anky (1), 3akpenus eé K KpOHLUTEMHAM C NOMOLLbIO 60nTOB

M10x1,25x30 (14), wainb6 10 npy>xmHHbIX (28), wanb 10 (29) n raek M10x1,25 (22).
OTperynupoBaTb nosioXxeHne 6askn OTHOCUTENIbHO LIeHTpa aBToMo6uns. 3aTaHYTb BCe
pe3bboBble coeAnHEHMUA: CHayasna 6anKy C KpOHWTENHAMM, 3aTEM KPOHLUTEWHbI C

3aAHei naHesbio, NOTOM C JIOH)XepoHaMU. MoMeHTbI 3aTsbkku: M10=47 HM; M12=81 Hm.




nomoubio 6ontoB M6x20 (12) (kpoHwTeHbI 6aMnepa), 6onToB M6x25 (13)
(KpOHLWITENH aHTEHHbI), Waub 6 npy)xuHHbIX (24), wanb 6 (25), wanb 6 ysen. (26) n raek
M6 (20).3aTsaHYyTb BCe pe3bboBble coegnHeHUsi. MOMeHTbl 3aTs)kKku: M6=10 HMm.

e i o

g &

|

YCTaHOBUTb OTBETHYIO YacTb 6bICTpOCbEMA M yronok (8) ¢ nomowbio 6onta M12x100 (16),
wnuabku M12x25 (18), wnunbkn M12x35 (19), wanbbl 12 c Haceukamum (32) n raek M12
¢ hbnaHuyem (23). YctaHOBUTb noapo3eTHuk (9) ¢ nomowbio 6onta M6x25 (13), raikn M6
CaMOKOHT. (21), waitb6 6 yBennueHHbix (26) n wanb 6 nonmamuaHbix (27). 3aTaHyTb BCe

pe3bboBble coeAnHEeHUs: CHavasia 6bICTpoCcbeM K 6asnke, 3aTeM NOAPO3ETHUK K YroJIKy.
MomMeHTbI 3aTsHKKu: M6=6 HM; M12=81 Hwm.




11| X70 Plus (Bna cHu3y)

Lewmp Oarnepa

60 80

Hanpaberue
daouxeHys
abmomooung

70

| \

! } |

HuxHas Kpomka oamnepa

X90 Plus (Bua CHU3y) | demdome

2

T~

20

Hanpaberue
abuxers
abmomoouig

! | |

HuxHas kpomka oammepa

BbINONHUTbL Ha 6aMnepe Bbipe3 NoA KPIOK COr/IaCHO CXeMe.

3aKpenuTb aHTEHHY Ha KPOHLUTEWHE aHTeHHbI (7). YcTtaHoBUTb 6aMnep B o6paTHOM
nopsiAke, 3aKpenuB ero K KpoHwreirHam 6amnepa (6) c nomowbio 6onToB M6X20 (12),
raek M6 (20), waib 6 npyxmH. (24) v wainb 6 yesen. (26).




(/i A
YCTaHOBUTb BCTAaBKY 6bICTPOCbEMA B OTBETHYHO YacCTb. 3aKpenuTb KproK (11) ¢ noMoLybio

BUHTOB M12x45 (17). 3aTsaHYTb BCce pe3bboBble coefnHeHUs\. MOMEHTbI 3aTAXKKMU:
M6=10 HM; M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

